Unilever Pakistan Foods Ltd. Registered in Pakistan Company No 0038545

Registered office AVARI PLAZA, FATIMA JINNAH ROAD, KARACHI - 75530 Unilever Pakistan Foods Ltd. Avari Plaza Fatima Jinnah Road Karachi, 75530, Pakistan

+0800-13000 unilever.pk



Date: 19th November, 2024

The General Manager,
Pakistan Stock Exchange Limited,
Stock Exchange Building,
Stock Exchange Road,
Karachi.

Subject: Annual Corporate Briefing Session FY-2024

Dear Sir,

This is to inform you that the Corporate Briefing Session of Unilever Pakistan Foods Limited will be held on Tuesday November 26th, 2024 through Microsoft Teams to brief the analyst community and shareholders about the Company's performance, its financials and future outlook as at September 30th, 2024.

The shareholders registering to connect through video-link facility are required to mention their Name, Folio Number, Email Address and Cell Phone Number on email to Corporate.Secretarial@unilever.com with subject "Registration for Unilever Pakistan Foods Limited Corporate Briefing Session.

Video link and login credentials will be shared with the shareholders whose e-mails containing all the required particulars are received at the given email address before 3:00. P.M on Monday, November 25th, 2024.

The analysts registering to connect through video-link facility are required to mention their Name, E-mail Address, Cell Phone Number and Name of the Institution they represent in an e-mail to <u>Corporate.Secretarial@unilever.com</u> with subject "Registration for Unilever Pakistan Foods Limited Corporate Briefing Session.

Video link credentials will be shared with the analysts whose e-mail containing all the required particulars are received at the given e-mail address before 3:00 P.M. on Monday, November 25th, 2024.

FOR UNILEVER PAKISTAN FOODS LIMITED

AMAN GHANCH) COMPANY SECRETARY Unilever Pakistan Foods Ltd. Registered in Pakistan Company No 0038545

Registered office AVARI PLAZA, FATIMA JINNAH ROAD, KARACHI - 75530 Unilever Pakistan Foods Ltd. Avari Plaza Fatima Jinnah Road Karachi, 75530, Pakistan

+0800-13000 unilever.pk



Date: 19th November, 2024

Invitation to attend Corporate Briefing Session of Unilever Pakistan Food Limited

Unilever Pakistan Foods Limited is holding its Corporate Briefing Session on Tuesday November 26th, 2024 at 10:00 A.M. through Microsoft Teams conferencing Analyst community, shareholders and other stakeholders are cordially invited to attend the session through video-link.

Executive management of the Company will brief the audience on the Company's financial performance for the year ended 30th September 2024 and its outlook.

Dated: November 26th, 2024

Mode: Through Microsoft Teams

Registration: 09:50 a.m.

Presentation: 10:00 a.m.

Q & A: 10:30 a.m.

Interested participants are requested to please confirm their participation through email <u>Corporate.Secretarial@unilever.com</u> latest by Monday, November 25th, 2024. before 3:00 P.M.

FOR UNILEVER PAKISTAN FOODS LIMITED

AMAN GHANCHI

COMPANY SECRETARY